

НОВОСТЬ
08.04.2017

**КОЛЛЕКТИВ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПЕРЕДАЛ ЭСТАФЕТУ
ГТО**

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» принял участие во Всероссийской эстафете ГТО и передал символическую эстафетную палочку следующему предприятию города Краснодара.

Работники Краснодарской ТЭЦ и члены их семей сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в физкультурно-оздоровительном комплексе «Знаменский» г. Краснодара. Они выполнили обязательные и дополнительные испытания по определению уровня развития спортивных возможностей, выносливости, силы и гибкости, в том числе нормативы по подтягиванию, прыжкам в длину, отжиманию. В дальнейшем участникам комплекса сдачи ГТО предстоит опробовать свои спортивные навыки в беге на 2 километра и плавании.